

# Награждение Сергея Полякова

Декретом по Министерству Изящных Искусств наш соотечественник, абстрактный художник Сергей Поляков награжден высшей степенью (командорской) ордена *Arts et Lettres*, учрежденного в 1958 году для награждения прославившихся художников, литераторов, музыкантов и кинематографических деятелей, не только французов, но и иностранцев.

Обосновавшийся в Париже с 1923 года, Сергей Поляков всецело посвятил себя рисованию.

Окончив две парижские Академии Фрошо и Шомьер-Монпарнасс, под руководством профессоров Бюллюле, Брикара и Ивана Серфа, он с большим успехом выставлял свои «Натюрморт» и «Ню» в Париже и Лондоне. В 1957 году, встретив основоположника абстрактной живописи Кандинского, Поляков всем своим существом предался новому течению и через три года заслужил приз Кандинского.

С тех пор его картины, как одного из самых блестящих представителей французской школы, были представлены на всех больших выставках Парижа, Лондона, Брюсселя, Копенгагена, Стокгольма, Женевы, Гамбурга, Мюнхена, Рио-де-Жанейро, Буэнос-Айреса...

В. В.

р.м. 27.01.62